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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2025 YILI NİSAN AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi  : 02.04.2025 Çarşamba 

Toplantı Saati   : 18.00 

Toplantı Yeri   : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar :  

 

Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, Bekir KALAYLI, 

Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, Cihan DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, 

Elvin SÖNMEZ GÜLER, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, 

İnan KARAKOYUN, Kadir DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Mehmet 

TÜRKBAY, Murat ÖZMEN, Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Nurdan ŞENKAL UÇAR, 

Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, 

Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN. 

 

1. OTURUM 

 

 BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından bizi 

izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız, Karabağlar Belediyemiz 2025 yılı Nisan ayı meclis toplantımızın 

1. oturumunu açıyorum, hepiniz hoş geldiniz. Meclisimize başlamadan önce meclis başkanlığımıza ulaşan iki tane 

dilekçemiz var. Onları sizlerle paylaşmak istiyorum.  

(Karabağlar Belediye Meclis Başkanlığına. 07.04.2024 tarihinden itibaren yürütmekte olduğum divan 

kâtipliği görevinden 02.04.2025 tarihi itibariyle istifa ediyorum. Gereğini bilgilerinize arz ederim. Ömer ÖKTEN) 

(53/2025)- Divan Kâtibi Ömer ÖKTEN’in istifası nedeniyle yapılan seçim sonucu kalan süreyi tamamlamak üzere 

Ezgi AKTAŞ’ın Divan Kâtibi olarak seçilmesi. 

(Karabağlar Belediye Meclis Başkanlığına. 07.04.2024 tarihinden itibaren yürütmekte olduğum divan 

kâtipliği görevinden 02.04.2025 tarihi itibariyle istifa ediyorum. Gereğini bilgilerinize arz ederim. Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ) (54/2025)- Divan Kâtibi Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ’ın istifası nedeniyle yapılan seçim sonucu kalan 

süreyi tamamlamak üzere Kadir DALGIÇ’ın Divan Kâtibi olarak seçilmesi.   

BAŞKAN- İlgili mevzuatımız gereği divan kâtipliği görevleri için yeniden seçim yapmak durumundayız. 

Dolayısıyla Ulaş Bey sizi de alalım istifalarınızı meclise sunduk. Buyurun lütfen. Gruplardan adayları alacağım ve 

oylamaya geçeceğim. Cumhuriyet Halk Partisi grubu buyurun lütfen.  

Ömer ÖKTEN- Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına Ezgi AKTAŞ ve Kadir DALGIÇ’ı önermekteyiz.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Başka aday var mı? Sayın Ezgi AKTAŞ ve Kadir DALGIÇ’ı divan 

kâtipliği için oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Sizleri yerlerinize alabilir miyim lütfen. Hayırlısı olsun. Evet, 2. gündem maddemiz Mart ayı 

meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup olmadığının değerlendirilmesi. Bu konuda görüşü alan meclis 

üyemiz var mı? Teşekkür ediyorum bu gündemi geçiyoruz. 3. maddemiz belediye kanunu ilgili maddeleri 

kapsamında yönetici kadrolarındaki atamalarla ilgili bilgilendirme yapılması. Geçen aydan bu yana bir değişikliğim 

yok. Ancak İmar ve Şehircilik Müdürlüğü görevimizi vekâleten Özlem ŞENYOL KOCAER yürütmektedir. 

Meclisimizin bilgisine sunulur. 4. maddemiz Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı yerel yönetimler genel 

müdürlüğünün yurtdışı çıkışları konulu genelgesi kapsamında yurtdışı görevlendirmesine ilişkin bilgilendirme. 

Değerli meclis üyeleri, değerli konuklarımız, ekranları başından bizi izleyen sevgili Karabağlar ailemiz Yerel Ve 

Bölgesel Yönetimler Kongresi tarafından 23-27 Mart 2025 tarihleri arasında Strasburg'da düzenlenen 48. olağan 

genel kurul toplantısına katılım sağlandı. Belediye Başkanı olarak, Helil KINAY olarak ben Türkiye heyeti adına 

aynı zamanda belediyemizde başkan yardımcısı olarak görev yapmakta olan meclis üyemiz Burcu UĞANTAŞ 

katılım sağlamıştır. İlgili genelge uyarınca meclisimizin bilgisine sunulur. Diğer gündem maddemiz 5393 sayılı 

Belediye Kanununun 33 maddesine göre encümen üyelerinin seçimi.  

(55/2025)- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 33. maddesine göre encümen üyelerinin seçimi. 

BAŞKAN- Üyelerimizi yenilememiz gerekiyor görüşlerinizi alabilir miyim? Buyurun lütfen.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın başkan aynı komisyon üyelerinin devamını talep ediyoruz.  
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BAŞKAN- Teşekkür ederim. Var mı başka aday?  

Fırat EROĞLU- Yok hayır.  

Uğur DURMAZ- Bizde de yok efendim.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Encümen üyelerimizin mevcut haliyle devamı Sayın Burcu UĞANTAŞ, 

Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR ve Sayın Rahile YENİ. Encümen üyelikleri konusunu oylarınıza sunuyorum. Gizli 

oylama yapılacak özür diliyorum. Bu konuyla ilgili zarflarımız dağıtılıyor. Arkadaşlarımız sizlere yardımcı 

olacaklar. Değerli meclis üyelerimiz zarflarımız dağıtılırken, arkadaşlarımız hazırlıkları yaparken ben de 

belediyemiz kapsamındaki bilgilendirmeleri bu arada sizlere yapmak isterim. Mart sonu itibariyle personel 

sayımızda bir değişiklik bulunmamakta, 472 memur, 2 sözleşmeli, 123 işçi, 61 geçici işçi, 886 şirket, 34 Spor A.Ş. 

toplam 1583 personelimiz bulunmakta ve bu kapsamda da emekli olan personelimiz var. Biraz önce 

görevlendirmeleri de yapmıştım. 58 mahallemizde tüm çalışma arkadaşlarımızla beraber eşit ve adil hizmeti tüm 

koşullarda yürütmeye devam ediyoruz. Buradan da tüm çalışma arkadaşlarımıza bir kez daha teşekkür ediyoruz. 

Değerli meclis üyelerimiz sizlere dağıtılan zarflara encümen üyelikleri ile ilgili adayların ismini yazarsanız 

arkadaşlarımız biraz sonra zarfları toplayacaklar. Sandık sıralarının arasında dolaşacak teşekkür ediyorum. Birkaç 

dakika bu seçim için izninizi bekliyoruz. Değerli meclis üyelerimiz oyların sayımı için bir 10 dakika rica ediyoruz. 

 

2. OTURUM 

 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, çalışma arkadaşlarımız, 

ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız 1. birleşimimizin 2. oturumuna devam 

ediyoruz. Encümen üyelerimizle ilgili sayımımız tamamlandı. Ancak bugün aramızda olan konuklarımız var. 

İzninizle onlara bir merhaba demek istiyoruz. Ak Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Burçin DÖN, Ak 

Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcıları ve yönetimi hoş geldiniz. MHP Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı 

Sayın Ramazan BALYEMEZ, Sayın İbrahim GAZAN, Sayın Fatih TOSUN hoş geldiniz. Yeniden Refah Partisi 

Karabağlar İlçe Siyasi İşler Başkanı Sayın Mert DEMİRCAN hoş geldiniz. Zafer Partisi Karabağlar İlçe Başkanı 

Sayın Tolga GÜLDİKEN, Başkan Yardımcısı Sayın Özlem KUŞÇUOĞLU, Başkan Danışmanı Sayın İlkay 

USTAKARA hoş geldiniz ve diğer tüm konuklarımız hoş geldiniz. Evet, ilk oturumumuzda yaptığımız gizli 

oylamayla beraber encümen üyelerimizin seçimi tamamlandı. Sayın Rahile YENİ, Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR 

ve Sayın Burcu UĞANTAŞ encümen üye olarak seçildiler. Hayırlısı olsun. Diğer gündem maddemize geçiyoruz. 

Belediye Kanununun 24. maddesine göre meclis içi ihtisas komisyonlarının seçimi. Bu kapsamda bugün zorunlu 

komisyonlarımızı seçeceğiz. 

(55/2025)- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesine göre meclis içi ihtisas komisyonlarının seçimi. 

(İmar, Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları kuruldu ve seçimleri yapıldı. Kurulacak olan diğer komisyonlar ve 

seçimleri 2. Birleşimde görüşülmek üzere madde kısmen gündemde bırakıldı.) 

BAŞKAN- Görüşlerinizi alabilir miyim? Adaylıkları alabilir miyim? 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- İmar Komisyonuna Rahile YENİ, Kadir DALGIÇ’ı öneriyoruz. Plan ve Bütçe 

Komisyonuna Rahile YENİ, Ömer ÖKTEN, Hukuk Komisyonuna da Burcu UĞANTAŞ, Serkan YILDIZ ve Ömer 

ÖKTEN’i öneriyoruz. 

BAŞKAN- Önce şu düzeltmeyi yapalım. İlgili komisyonların kurulumu ile ilgili süreci belirtelim. İmar 

Komisyonu ve Plan ve Bütçe Komisyonun 3 kişiden kurulması ve 1 yıl süreyle devamı konusunu 

değerlendirmemiz gerekiyor. Bu konuyla ilgili farklı bir görüş yoksa oylarınıza sunacağım ve komisyon 

üyeliklerine devam edeceğim. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Bizim önerimiz İmar ve Plan ve Bütçe Komisyonunun geçen dönem yaşadığımız 

süreçten ötürü de bu konuda belediyenin idari işleyişinin de aksamaması adına, adı altında 5 kişiden oluşmasını 

talep ediyoruz. Çünkü bir kişinin hayatın olağan akışında o gün gelmediği takdirde ilgili komisyonun toplantı 

yapması zorlaşıyor ve imkânsız hale geldiği durumlar da oluyor. Bu sebepten dolayı da diğer bütün belediyelerde 

olduğu gibi, ilçe belediyelerinde olduğu gibi, yanılmıyorsam geri kalan İzmir'in 30 ilçesinden 29'unda 

komisyonlarda beşer kişi var imar ve plan bütçede. 500.000 nüfuslu ilçemizin de hizmetlerinden eksik kalmaması 

için İmar ve Plan ve Bütçe Komisyonunun 5 kişi olması gerektiğini düşünüyoruz ve bu yönde karar alınmasını 

talep ediyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Başka görüş var mı var mı? 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın başkanım biz 3 üye ile devamını talep ediyoruz. Saygılar. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum.  

Uğur DURMAZ- Sayın Başkan İmar ve Plan ve Bütçe Komisyonunun biz de 5 kişi olmasını talep 

ediyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İmar ve Plan ve Bütçe Komisyonlarının 3 kişiyle ve bir yıl süreyle 

devamın hususunu oylarınıza sunuyorum. İki görüş olduğu için oylarınıza sunacağım. Kabul edenler? (Eller kalkar) 



 3 / 14 
 

Kabul etmeyenler? (Az el kalkar) Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. İmar Komisyonu için 

görüşlerinizi alayım lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Rahile YENİ, Kadir DALGIÇ 

BAŞKAN- Var mı öneriniz? 

Derya PALA- İmar Komisyonu için önerimiz Kazım ERTEN  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Var mı başka öneri? 

Uğur DURMAZ- İmar Komisyonu için Kazım ERTEN. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İmar Komisyonu üyelikleri için Sayın Rahile YENİ, Sayın Kadir DALGIÇ 

ve Sayın Kazım ERTEN'i oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oy 

birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Plan Bütçe Komisyonu lütfen. 

Fırat EROĞLU- Bu oylama yapılırken ben sayı olarak baktığımda çoğunluk sayısının olmadığına dikkat 

ettim, tekrar oylama yapılmasını talep ediyorum 3 ve 5 ile ilgili. Çünkü yeterli sayının ben gözlemlediğim kadarıyla 

oy çokluğu olacak bir yeterli sayısı yoktu. Tek tek sayalım oy çokluğu var mı yok mu görelim? Eğer siz saydığınızı 

iddia ediyorsanız kamera kayıtlarına bakabiliriz. 

BAŞKAN- Fırat Bey buradan zaten sayıyı saydık, oy çokluğuyla beraber aldık, ilgili gündemi de kapattık. 

Teşekkür ediyorum. Plan Bütçe Komisyonu için önerilerinizi alabilir miyim? Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Rahile YENİ, Ömer ÖKTEN  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Fırat Bey buyurun lütfen. Var mı başka öneri? 

Derya PALA- Plan ve Bütçe için Uğur ÖZCAN 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ- Plan ve Bütçe için Uğur ÖZCAN  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Plan ve Bütçe Komisyonu için Rahile YENİ, Ömer ÖKTEN ve Sayın 

Uğur ÖZCAN. Oylarınıza sunuyorum, kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Hukuk Komisyonu, buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Burcu UĞANTAŞ, Serkan YILDIZ, Ömer ÖKTEN. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Derya PALA- Hukuk Komisyonu İbrahim ULUBAŞ, Fatma KUZU. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) 

BAŞKAN- Tamam düzelteceğim, düzelteceğim şimdi. 

Uğur DURMAZ- Hukuk Komisyonu Cumhur İttifakımız ile aynı. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Hukuk Komisyonunun ve diğer komisyonların 5 kişiden oluşması 

hususunu oylarınıza sunuyorum? Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz)  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) 

BAŞKAN- Diğer ihtisas komisyonları, oylanmayan diğer ihtisas komisyonları… Karışıklık olmasın, 

Hukuk Komisyonunun 5 kişiden oluşması hususunda oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) 

Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Tekrar isimleri yineler misiniz lütfen bir karışıklık 

olmasın.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Hukuk Komisyonu için Burcu UĞANTAŞ, Serkan YILDIZ, Ömer ÖKTEN  

BAŞKAN- Fırat Bey isimleri tekrar alabilir miyiz?  

Fırat EROĞLU- Bu arada grup sözcümüz Derya Hanım oldu bu dönem için. Ben siz de değişiklik 

olduğunu fark ettim. Herhalde Ömer Bey mi, Ekim Bey mi oldu?  

BAŞKAN- Bilgilendirmeleri yapalım.  

Fırat EROĞLU- Uğur Bey de yine MHP’nin grup başkan vekili oldu anladığım kadarıyla. 

BAŞKAN- Meclis sonunda ilgili bilgilendirmeleri de yapalım, teşekkür ederim. Evet, teşekkür ederim. 

Buyurun lütfen Derya Hanım, isimleri tekrar alabilir miyiz Hukuk Komisyonu için. 

Derya PALA- Hukuk Komisyonu için İbrahim ULUBAŞ, Fatma KUZU. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. 

Uğur DURMAZ- Hukuk Komisyonu için İbrahim ULUBAŞ, Fatma KUZU. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Hukuk Komisyonumuz için önerilen isimleri oylarınıza sunuyorum. Beş 

kişiden oluşmasını kabul etmiştik, önerilen isimleri oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Grup başkan vekillerimiz ve grup sözcülerimize de hayırlı 

olsun diliyorum bu arada. Değerli meclis üyelerimiz diğer ihtisas komisyonlarımızı Cuma günü ikinci oturumda 

gerçekleştirmek üzere diğer gündem maddesine geçiyoruz. Meclisçe verilecek önergeler gündem maddemiz var. 

Okuyabilir miyiz lütfen.  

(51/2025)- Aramızdan ayrılan usta sanatçımız Volkan KONAK’ın adının Karabağlar ilçemizde yaşatılması 

için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Burcu UĞANTAŞ, Savaş AKINCI, Abdulvahap BATİHAN, 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Rahile YENİ, Elvin SÖNMEZ GÜLER, Selami İYİER, Ömer 
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ÖKTEN, Zafer Levent YILDIR, Serkan YILDIZ, İnan KARAKOYUN, Ezgi AKTAŞ, Nurdan ŞENKAL UÇAR, 

Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Nedim TOPALOĞLU, Mehmet TÜRKBAY, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN 

tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması hususunu oylarını 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Komisyon 

önerilerini alayım.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Kültür Sanat ve İmar Komisyonu uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Derya Hanım.  

Derya PALA- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur başkan.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlgili önergenin Kültür ve İmar Komisyonlarına havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Değerli meclis üyelerimiz Nisan ayı bileşimimiz ve komisyonlarımızın yeniden belirlenmesiyle ilgili sürecimiz 

olduğu için arkadaşlarım da beni uyarıyorlar. Şu anda İmar Komisyonumuz belirledik. Diğer komisyonları Cuma 

günü belirleyeceğiz. O nedenle söz konusu önergeyi İmar Komisyonuna havale edelim sizler için de uygunsa. 

Sonra zaten Cuma günü tekrar ilgili komisyonlarla ilgili değerlendirmeyi de yapabilir miyiz? Uygun mudur?  

Fırat EROĞLU- Sayın başkan herhalde tüzük gereği bu şu an sevk edilemiyor anladığım kadarıyla fakat 

kültürün de bunu incelemesinde fayda var. Şu an için sevk cuma günü ilave yapalım diyorsunuz değil mi? Doğru 

mu? Tamam.  

BAŞKAN- Söz konusu önergenin İmar Komisyonuna sevki hususuna oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(52/2025)- İlçemizde yaşayan engelli ve özel gereksinimli vatandaşlarımıza mahallelilerinde 

ikametgâhlarına yakın bölgede uygun bulunan yerlere araçları için park yeri açılması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hakkındaki Uğur DURMAZ ve Fırat EROĞLU tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. İlgili önergenin meclis gündemimize alınması hususunu oylarını sunuyorum. 

Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Komisyon önerileriniz 

lütfen.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- İmar Komisyonu ve Engelliler Komisyonu uygundur bizim için başkanım.  

BAŞKAN- Derya Hanım.  

Fırat EROĞLU- Sayın başkan şu an Engelliler Komisyonu kurulmadığı için oraya sevk edemeyiz. O 

yüzden uyarıda bulunmak istiyorum. Tekrar düzeltme olmasın zaman kaybetmeyelim.  

Uğur DURMAZ- Sayın başkanım bizim de Çevre, Engelliler ama olmadığı için şu anda şey yapamıyoruz.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz söz konusu önergenin İmar Komisyonuna sevki 

ihtiyaç halinde diğer komisyonların kurulması noktasında da yeniden değerlendirilmesi hususu. İmar Komisyonuna 

sevkini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul 

edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

(53/2025)- Belediye meclisimizce daha önce alınan karar gereği pazarcı esnafından katı atık toplama bedeli 

alınmaya başlanmış olup, meclisimizce alınan katı atık toplama ücret tarifelerinin yeniden değerlendirilmesi 

yönünde Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ ve Fırat EROĞLU 

tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlgili önergenin meclis gündemine alınması hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Komisyon 

önerileri lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Başkanım Plan Bütçe Komisyonunu öneriyoruz, fakat daha sonrasında Esnaf ve 

Pazar Yerleri Komisyonlarımızı da ilave edebiliriz.  

BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen.  

Derya PALA- Plan Bütçe, Hukuk. Şimdilik bu kadar.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Uğur DURMAZ- Plan Bütçe, Hukuk  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlgili önergenin Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonuna havalisi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

(Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığına. Yunus Emre Mahallesi, 4027 Sokağın Şehit Pilot Volkan 

Koçyiğit Bulvarına çıkışı bulunmadığından, burada ikamet eden vatandaşların yoğun şikâyeti ve giriş çıkışlarda 

yaklaşık 700 metre gibi fazladan bir yol kat etmek zorunda kaldıklarından bu sokağın trafiğe her iki yönüne 

açılması hususunda meclisimizin gerekli çalışmayı yapmasını talep ediyorum. Uğur DURMAZ tarafından verilen 

öneri okunduktan sonra)  
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BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Sayın meclis üyelerimiz ilgili önergeyi biz idaremizce üzerimize alalım, 

arkadaşlarımız bir çalışma yapsınlar. Sizler için de uygunsa ondan sonra değerlendirmelerimiz yine meclisimizde 

paylaşalım. Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. Teşekkür ediyoruz. Meclisçe verilecek önergeleri maddesini 

tamamladık. Şimdi birimlerden gelen önergeler maddesindeyiz. 8.1 ile başlayalım. Buyurun lütfen. 

(42/2025)- Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım Yönetmeliğinin 9.1 maddesi gereğince 

komisyonda görev yapacak meclis üyelerinin belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)  

BAŞKAN- İlgili gündem maddesi ile ilgili komisyon üyeleri önerilerinizi… Üç üye belirleyeceğiz, o 

kapsamda önerileri alalım.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sosyal Yardım Komisyonu… Bir saniyenizi rica ediyorum.  

Fırat EROĞLU- Başkanım arkadaşlar düşünene kadar biz cevap verebiliriz isterseniz.  

BAŞKAN- Tabi ki buyurun.  

Fırat EROĞLU- Bizden Bekir KALAYLI arkadaşımız girecek. Bekir KALAYLI. Metin diye bir üyemiz 

yok. Sağ olun. Sayın Başkan bir önerimiz var. Eğer CHP grubu isim vermeyecekse biz iki isim daha verebiliriz bu 

arada. Bunu da belirtelim teşekkür ederim.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Teşekkür ederim. Burcu UĞANTAŞ, Murat ÖZMEN, Ezgi AKTAŞ.  

Fırat EROĞLU- Sayın başkan bir kişi fazla oldu. Bir tanesini elemeleri gerekiyor. Onu da belirteyim.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Şu düzeltmeyi yapalım. Sayın Burcu UĞANTAŞ başkan yardımcısı olarak 

komisyonda zaten. Dolayısıyla Sayın Ezgi Hanım ve Murat ÖZMEN. 

Fırat EROĞLU- Bekir KALAYLI toplam 3 olacak tekrar altını çizeyim bir yanlışlık olmasın. Teşekkür 

ediyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Ara verince böyle tekrar düzeltmeler yapma durumuna gelebiliyoruz. Uzun 

bir ara oldu sayın meclis üyelerimiz. Sosyal Yardım Komisyonumuza ilgili üyelerin kabulü hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür 

ediyorum. 8.2 gündem maddesine geçiyoruz. Buyurun lütfen. 

(43/2025)- 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve 

Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü 

çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş 

kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Doğrudan oylanması talep ediyoruz.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Derya Hanım.  

Derya PALA- Doğrudan oylanması talep ediyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Uğur DURMAZ- Doğrudan oylanması uygundur bizim için sayın başkan. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (Eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (El kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 8.3 lütfen.  

(44/2025)-Karabağlar ilçesi, Şehitler Mahallesi, 13971 ada, 1.418,52 m² yüzölçümlü, 2 

parsel sayılı taşınmazdaki Belediyemize ait 213,74 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesine 

istinaden diğer hissedarlar adına kat karşılığı satışı hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Görüşleriniz lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- İmar ve Plan ve Bütçe. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Derya Hanım? 

Derya PALA- İmar, Plan ve Bütçe ve Hukuk. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ- İmar, Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyonu uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Var mı bir itiraz?  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Yani İmar ve Plan ve Bütçe Komisyonu bizler için yeterlidir. 

BAŞKAN- Tamam ilgili gündem maddesini İmar ve Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

Fırat EROĞLU-Yani bu kat karşılığı sözleşme ile ilgili bir husus var. Hukuka gitmesi gerekiyor diye 

düşünüyorum. Hukuk biriminin bu sözleşmeyi incelemesi lazım yani İmar Komisyonundakiler sözleşme yapma 

yetkileri veya yetki demeyim de bilgi birikimleri vardır ama Hukuka sevk edilirse daha sağlıklı olur diye 

düşünüyorum. O yüzden hukuku da eklemekte fayda var.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. Şu bilgilendirmeyi yapayım. İlgili gündem maddesinde şu an bir sözleşme 

yok zaten bu gündem maddeleri meclisten geçtikten sonra encümene gelecek ve orada da değerlendirme yapılacak. 

İlgili komisyonlarımız ihtiyaç duyması halinde zaten komisyonlardan da bir bilgi alır. Ben ilgili komisyonlara 

onayınıza sundum. Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Diğer gündem maddesi lütfen. 
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(45/2025-Belediyemiz işbirliği ile İzmir Gömlek, Triko ve Benzerleri Esnaf ve Sanatkârlar Odası’nın kurs 

planlama amacıyla düzenlenen işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Görüşlerinizi alayım lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Hukuk Komisyonuna sevk edebiliriz Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Derya Hanım?  

Derya PALA-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ - Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonuna sevki hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun 

lütfen. 

(46/2025-Belediyemiz işbirliği ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 

Meslek Fabrikası Şube Müdürlüğü’nün mesleki ve teknik kurs planlama amacıyla düzenlenen işbirliği 

protokolünün imzalanabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Görüşünüz lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Hukuk Komisyonuna sevki uygundur. 

BAŞKAN- Derya Hanım?  

Derya PALA-Hukuk ve Plan ve Bütçe bizim için uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ - Hukuk ve Plan ve Bütçe bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Var mı bir değişiklik? 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Hukuk Komisyonu uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonuna havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. 

Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-Sayın Başkan yani burada bir sözleşmeden bahsediliyor, parasal bir şey var mı yok mu 

bilmiyoruz. 

BAŞKAN-Protokol. Sözleşme değil protokol. 

Fırat EROĞLU- Protokol sadece manevi protokol mü? Yani protokolde ne olabilir? Yer tahsis edebiliriz 

para. Ayni yardım olabilir para. Başka bir şey olabilir para. Ne olduğunu bilmiyoruz. Eğer Plan Bütçeye 

gitmeyecekse zaten bu maddenin sadece Hukukta görüşülmesi uygun değil. Siz yine sizin takdiriniz. İdare sizsiniz. 

Arkadaşlar tecrübeli gayet, siz bilirsiniz. Nasıl isterseniz öyle… 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum Fırat Bey. İlgili protokoller zaten gruplara verildi ve Hukuk Komisyonumuz 

değerlendirildi. Bu protokoller eğitimlerle ilgili işbirliği protokolleri. Kendi içerisinde yine biraz önce söylediğim 

gibi ihtiyaç duyulması halinde değerlendirilebilir. Protokoller de elinizde olduğu için Hukuk Komisyonunun yeterli 

olduğunu düşünüyoruz. İlgili protokolün Hukuk Komisyonuna havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Buyurun. 

(47/2025 – Güncellenen Belediyemiz Plan ve Proje Müdürlüğü’nün 2025 yılı ücret tarifelerinin 01.07.2025 

tarihi itibari ile yürürlüğe girmesi ve uygulanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Plan ve Bütçe Komisyonu. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

Derya PALA-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Uğur DURMAZ - Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun lütfen. 

(48/2025 – Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan ücret tarifelerinin Belediyemizin 2025 yılı 

ücret tarife cetvellerine eklenmesi ve uygulanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Plan ve Bütçe Komisyonunu öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Derya PALA-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ - Bizim için de uygundur Sayın Başkan.  
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BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun lütfen. 

(49/2025 – Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü ile Kentsel Dönüşüm Müdürlüğü tarafından hazırlanan ücret 

tarifelerinin Belediyemizin 2025 yılı ücret tarife cetvellerine eklenmesi ve uygulanması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Plan ve Bütçe Komisyonunu öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Derya PALA-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ - Bizim için de uygundur Sayın Başkan.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun lütfen. 

(50/2025 – 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 56'ncı maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol 

Kanunu'nun 41'inci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile 

Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri doğrultusunda hazırlanan 

Belediyemiz 2024 yılı İdare Faaliyet Raporu hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Görüşleriniz lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Gündemde kalmasını talep ediyoruz Başkanım. 

BAŞKAN-Buyurun lütfen Derya Hanım. 

Derya PALA-Bizim için de uygundur. 

Uğur DURMAZ-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin gündemde kalması hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bu 

maddeyle beraber birimlerden gelen önergeler gündem maddemizi de tamamladık. 9. maddemiz komisyonlardan 

gelen raporlar. Buyurun lütfen. 

(69/2024 – İlçe sınırlarımız içerisinde bulunan tüm kaldırımların uluslararası standartlarda dizayn edilmesi 

ile ilgili olarak Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen “Erişebilirlik 

Atölyeleri:Kaldırımlar” başlıklı eğitimlerle birlikte Fen İşleri Müdürlüğü tarafından komisyonlara sunulan taslak 

projenin Belediyemiz yetkisinde bulunan ve raporda detayları belirtilen yerlerde uygulanması önerisinin oybirliği 

ile kabulüne ilişkin Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri - İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonları Raporu 

okunduktan sonra.) 

Fırat EROĞLU-Sayın Başkan çok pardon eğer uygun görüyorsanız 9.1, 9.2, 9.3, 9.4 komisyonlardan 

geldiği şekilde zaten oy birliği gelmiş. İlgili komisyon… O şekilde oylayalım 3’ünü beraber, 4'ünü beraber uygun 

görüyorsanız. Yok 5. öyle değil. 

BAŞKAN-5. madde iade olduğu için sanıyorum. O yüzden ayırıyorsun. 

Fırat EROĞLU-Sadece 9.1, 9.2, 9.3, 9.4  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Grubu? 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN-Uğur Bey sizin için? 

Uğur DURMAZ-Uygundur Sayın Başkanım. Bununla ilgili bir şey görüşmek, konuşmak istiyorum Sayın 

Başkanım. Burada engelli vatandaşlarımızın da burada çöp konteynırları burada olduğu yerler değiştiriliyor, yani 

burada görme engelli vatandaşlarımızın burada sıkıntı yaratıyor. Bunlarla da ilgili o kaldırımlar düzenlenirken 

bunlarla da ilgili bir çalışma yapılırsa uygun olur. Teşekkür ederim. 

(96/2024 – Türk halk müziğinin önemli isimlerinden olan Neşet ERTAŞ’ın Karabağlardaki evinin müzeye 

dönüştürülmesi ile ilgili olarak talebi konu 4249 Sokak No:7 adresinde kayıtlı, 34023 ada, 3 parsel üzerindeki 

yapının korunmasına ilişkin bir tescil kararı bulunmaması nedeniyle yürürlükteki imar planı kararlarına ve plan 

notlarına uygun olmadığı değerlendirilmiş olmakla birlikte “Bozkırın Tezenesi” olarak tanınan halk ozanı Neşet 

ERTAŞ’ın isminin gelecek nesillere taşınması bakımından önemi nedeniyle Kültür ve Sosyal İşleri Müdürlüğü 

koordinasyonunda ilgili müdürlüklerce yürütülmesi planlanan anı evi veya müzeye dönüştürülmesi yönünde 

çalışmalar yapılması ve Belediyemizce yapılacak çalışmalar kapsamanda konunun yeniden değerlendirilmesinin 

oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Kültür, Turizm ve Sanat - İmar - Plan ve Bütçe - Hukuk Komisyonları 

Raporu okunduktan sonra.) 

(129/2024 – İlçemizde obezite konusunda daha büyük tehlikenin yaşanmaması için Belediyemiz Sağlık 

İşleri Müdürlüğü koordinasyonunda danışmanlık hizmetleri ve farkındalık çalışmaları ile bireylerin sağlıklı 

bilincinin arttırılması amacıyla eğitim materyallerinin hazırlanması, halkın sağlıklı gıdaya erişiminin desteklenmesi 
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ve toplumun aktif yaşama teşvik edilmesi hedeflenerek obezite ile bağımlılık ilişkisi açısından bilinç düzeyinin 

yükseltilmesi yönünde çalışmaların yapılacağı bir programın hazırlanarak uygulamaya konulması için gerekli 

çalışmanın yapılmasının oybirliği ile uygun görüldüğüne ilişkin Sağlık - Gençlik ve Spor - Bağımlılıkla Mücadele 

Komisyonu Raporları okunduktan sonra.) 

(21/2025 – Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Selvili Mahallesi, 30919 ada 1 parselin kuzeyinde, kamuya terkli ve 

yürürlükteki imar planında “Park Alanı” olarak belirlenen alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet 

"Trafo Alanı" ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 

değişikliği önerisi ve açıklama raporu, mevcut ağaçlık dokunun korunması ile gerekli güvenlik önlemlerinin 

alınması koşuluyla uygun görülerek 5216 sayılı Yasa’nın 7/b maddesine göre işlem yapılmasının oybirliği ile 

kabulüne ilişkin İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonları Raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Komisyonlardan gelen raporlar gündem maddesinde 9.1, 9.2, 9.3, 9.4 

maddelerini komisyonlardan geldiği haliyle, oy birliği oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Uğur Bey sizin de önerileriniz ilgili çalışmalar kapsamında 

değerlendirilecektir. Teşekkür ediyorum. 9.5 maddesi lütfen. 

(31/2025 – Yeniden hazırlanan “Strateji Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında 

Yönetmelik”in komisyon gündeminde olduğu süreçte Kamu İç Kontrol Yönetmeliği ile Kamu Ön Mali Kontrol 

Yönetmeliği’nin 05.03.2025 tarih, 32832 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmesi nedeniyle 

yönetmelik taslağının mevzuat değişikliği doğrultusunda yeniden değerlendirilmek üzere müdürlüğüne iadesine 

ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen. 

 Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Bizim için uygundur Başkanım. 

 BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Derya Hanım. 

 Derya PALA-Bizim için de uygundur. 

 Uğur DURMAZ-Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

 BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 9.5 gündem maddesinin müdürlüğüne iadesi hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür 

ediyoruz. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler başlığımız var. İlgili maddeler kapsamında mevcut 

kurulan komisyonlarla ilgili olanların ilgili komisyonlarına tekrar havalesini, diğerlerinin de gündemde kalarak 

diğer komisyonlar belirlenince ilgili komisyonlara havalesi hususunu öneriyoruz. Başka bir görüş var mıdır 

gruplarımızdan? 

 Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Uygundur bizim için Başkanım. 

 BAŞKAN-Uygun mudur? 

 Fırat EROĞLU- Uygundur. Tabii şöyle yapıyoruz herhalde anladığım kadarıyla.  

 BAŞKAN-İmar, Plan ve Bütçe ve Hukuk. 

 Fırat EROĞLU-İmar, Plan ve Bütçe ve Hukuk…   

 BAŞKAN-İlgili komisyonlarda olanların mevcut komisyonlar istiyorsanız şunu da yapabiliriz çünkü 

bazısında İmar var ama diğer ek komisyonu şu an seçilmediği için yok. İsterseniz hepsini gündemde bırakıp Cuma 

günü sevk edebiliriz, daha iyi olur diye düşünüyorum. Siz bilirsiniz.  

Uğur DURMAZ -Uygundur Başkanım, Fırat Bey'in söylediği gibi uygundur.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-Bizim için de uygundur Başkanım. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddelerinin gündemde kalması hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür 

ediyorum. 11. gündem maddemiz Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 22. maddesine istinaden Belediyemiz 

2024 yılı denetim komisyonu raporuna ilişkin bilgilendirme. Değerli meclis üyelerimiz, hepinizin bildiği gibi 

denetim komisyonumuzu seçmiştik. Kendileri yaklaşık 45 günlük bir süreç içerisinde bir çalışma gerçekleştirdiler 

ve raporlarını Belediye Başkanlığımıza sundular. Şu anda sizlere ilgili arkadaşlarımız raporumuzla da ilgili sonuç 

bölümünün bilgilendirmesini gerçekleştirecekler. Buyurun lütfen. Okuyalım lütfen. 

 

(DENETİM KOMİSYONU RAPORU 

 

Komisyonumuzca denetim süresince belediye teşkilat şemasında yer alan birim müdürlüklerinin bilgisine 

başvurularak; gözlem, soru sorma, fiziki inceleme kayıt sisteminin gözden geçirilmesi ve hesaplar arası ilişki 

kurma yöntemleri kullanılmıştır. Ayrıca denetimlerde sürekliliğin sağlanması açısından değerlendirmeler de 

yapılmış olup; bu kapsamda önceki yıl denetim komisyonu raporunda tenkit ve tavsiye olunan hususlar da göz 

önünde bulundurulmuştur. 21.01.2025 tarihli Yazı İşleri Müdürlüğüne verilen dilekçe neticesinde istenilen bilgi ve 

belgeler süresi içerisinde tam ve eksiksiz olarak teslim edilmiştir. Mal ve hizmet alımları ile yapım işlerinin, 4734 

sayılı Kamu İhale Kanununun 22/d maddesine göre yapılan alımların kanunda belirtilen % 10 sınırlamasına uygun 
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yapılmaya özen gösterildiği, bundan sonraki süreçte de dikkatli olunması ve duyarlılığın devamı tavsiye 

edilmektedir. Diğer alımların da aynı Kanunun 19. maddesine göre açık ihale usulü yöntemi ile yapıldığı görülmüş 

olup, bundan sonraki süreçte de aynı duyarlılığın gösterilmesi tavsiye edilmektedir. Aynı etkinlik için her müdürlük 

kendi alanında alım yapma yetkisine sahip olsa da işin aynı yükleniciye verilmesi karışıklığı engelleme adına 

uygun olacaktır. Müdürlükler arası koordinasyon sağlanması, bu işlemin Koordinasyon İşleri Müdürlüğü tarafından 

yapılması tavsiye edilmektedir. Yine önceki yıl denetimlerinde tavsiye olunan mal ve hizmet alımlarında yerel 

kalkınma modelini destekleyecek şekilde Esnaf ve Sanatkârlar Odası gibi kurum kuruluş ve odaların iştiraklerinden 

daha etkin yararlanıldığı görülmüş olup, bundan sonraki süreçte de benzer kurum ve kuruluşların kalkınması 

açısından aynı hassasiyetin gösterilmeye devam edilmesi, yapılan ihalelerde idari ve teknik şartnamelerin gerek 

hazırlanması gerekse de kontrolünde gereken özenin gösterilmesi, mal ve sarf malzemesi alımlarında verimliliği ve 

etkin kullanımı sağlamak için stok kontrolünün yapılması ile alınan faturaların kontrolüne özen gösterilmesi, 

personelin verimliliği, vatandaşlarla iletişim kurması, güncel kanunlara göre eğitimlerin verilmesi, tüm 

müdürlüklerde kamu zararına yol açılmaması yönünde gerekli tüm tedbirlerin alınması tavsiye edilmiştir. Yapılan 

denetimde ödeme emri belgelerinin ve eklerinin incelenmesinde, Mahalli İdareler Harcama Belgeleri Yönetmeliği 

hükümlerine uyulduğu, 2024 yılında diğer kurum ve kuruluşlara mevzuat gereği yapılması gereken ödemelerin 

yasal süresi içerisinde yapıldığı görülmüştür. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25. maddesi gereğince Karabağlar 

Belediye Meclisince oluşturulan Denetim Komisyonumuz 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol 

Kanunu’nun amacına yönelik olarak belediye kaynaklarının etkin kullanılmasında hesap verilebilirliği ve 

saydamlığı sağlamak üzere tespit edilen denetim sonuçları yukarıda değerlendirilmiş olup, iş bu rapor tarafımızca 

tanzim ve tasdik edilmiştir. Karabağlar Belediye Meclis Başkanlığına arz olunur. Denetim Komisyonu üyeleri 

Başkan Kerim ÜLGE, Başkan Vekili Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, Üye Osman SARİ, Üye Fırat EROĞLU, Üye 

Uğur ÖZCAN. Muhalefet şerhimiz ektedir.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. İlgili madde kapsamında denetim komisyonunda görev yapan denetim 

komisyonu üyelerimize çok teşekkür ediyoruz. Bize sundukları belgeler ve bilgiler kapsamında gerekli 

değerlendirme idaremiz tarafından yapılacaktır. Verdikleri emekliler için şimdiden görüş ve önerileri ve destekleri 

için de teşekkür ediyoruz. İlgili gündem maddemizi… Buyurun, özür dilerim, pardon görmedim. 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN-Tabii ki okunabilir. Buyurun lütfen. 

 

(2024 YILI DENETİM KOMİSYONU MUHALEFET ŞERHİ.  

Sonuç maddelerine kısmi olarak katılmakla beraber eksiklerinden dolayı aşağıda maddeler halinde 

saydığımız 24 maddeden oluşan muhalefet şerhimiz tarafımızca rapora eklenmiştir. 

1-Avans Kullanımları: Avans kullanımına sıklıkla başvurulduğu, bu harcamaların muhasebe kayıtlarında 

daha açıklayıcı şekilde yazılması gerektiği anlaşılmıştır. Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün özellikle avanslarla ilgili 

faturaların tarihlerini ve gerekçelerini sisteme hatalı girdiği görülmüştür. Belediyemiz müdürlüklerinde tarihi belli 

olan organizasyonlar ve yapılacak olan işler için avans ödemeleri yapılmış olup avans ivedi işlerde kullanılacak bir 

ödeme yöntemi olduğundan, bu gibi durumlarda yapılacak mal ve hizmet alımlarının direkt banka yoluyla 

ödenmesi veya alımların doğrudan temin yöntemiyle tedarik edilmesi gerekmektedir. Örneğin: Çevre 

Müdürlüğü’ne ait 9510 yevmiye no.lu dosya önceden belli olan bir etkinlik için avans kullanımını içermektedir. 

Üstelik bu etkinlik Çevre Müdürlüğü’nün yetkisi alanında olmayan, Çevre Müdürlüğü’nden yapılan bu alımın 

Kültür Müdürlüğü’ne teslim etmek üzere yapıldığı anlaşılmıştır. Avrupa Hareketlilik Haftası kapsamında yapılan 

bu alımların haricinde Destek Hizmetler Müdürlüğü’nden de yine aynı etkinlik için 9606 yevmiye no.lu dosyanın 

açıldığı görülmüştür. Ayrıca Çevre Müdürlüğü’nün 5937 yevmiye no.lu dosya ile bez çanta alımı yaptığı, yetkinin 

bu müdürlükte olmadığı, yetki aşımı olduğu anlaşılmaktadır. 

2- Kavacık Üzüm Festivali için birçok müdürlükten dosya açıldığı görülmüştür. Sağlık İşleri Müdürlüğü 

ambulans hizmeti alımı yapmıştır. Aynı zamanda ayrıca açıklanacağı üzere AYS adlı şirkete bütün yılın faaliyetleri 

ocak ayında yapılan ihale ile verilmesine rağmen, ihale dosyasının içeriği ile aynı olan başkaca doğrudan temin 

dosyalarının yapıldığı görülmüştür. Örneğin sahne kurma sorumluluğu Kültür Müdürlüğü 13150 yevmiye no.lu 

dosya ile AYS Organizasyon adlı şirkette iken sahnelerin İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından kurulduğu 

bilinmektedir. Kavacık Üzüm Festivali kapsamında sanatçı Belkıs AKKALE ile anlaşılmış olup, Belkıs AKKALE 

yetkisinin Belediyemizin %100 iştiraki olan Spor A.Ş.’de olduğunu belirtmiştir. Yetki belgesi ile sözleşme tarihi 

aynı gündür. Kültür Müdürlüğü’nün 9609 yevmiye numaralı bu dosyasında Belkıs AKKALE için 690.000.-TL 

ödendiği görülmekle, sanatçının güncel ücretinin dahi bu fiyatın çok altında olduğu yapılan araştırma ile 

anlaşılmıştır. Kavacık Üzüm Festivali için açılan dosyalardan biri de 9839 yevmiye sayılı dosyadır. Diğer bir dosya 

Sağlık Müdürlüğü’nden açılan 9607 yevmiye nolu dosyadır. Böyle bir festivalde tek yüklenici belirlenmesi, her işin 

farklı müdürlüklerden yapılmaması gerektiği tespit edilmiştir. 

3-23 Nisan etkinliği için Uzundere Rekreasyon Alanında yapılan organizasyonda belediyemiz bünyesinde 

araçlar bulunmasına rağmen taşıma işi ihale edilmiş olup güncel fiyat araştırması yapıldığında ihaleyi alan firmaya 
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ödenen bedellerin piyasa şartlarına göre çok yüksek olduğu görülmektedir. Örneğin, aynı iş için güncel alınan fiyat 

150.000.-TL olup 2024 yılında bu işlemin 204.000.- TL’ye yaptırıldığı tespit edilmiştir. 

4- Neşeli Sokaklar Mutlu Çocuklar. Bu organizasyonda 7547 yevmiye numaralı dosyanın teknik 

şartnamesinin 5. maddesinde “İptal ve iadelerle ilgili maliyetlerden idare sorumlu değildir.” denilmektedir. 

Doğrudan temin yoluyla işi alan Serkan BAŞTÜRK (Toprak Sahne) 575.000 TL + KDV karşılığı 23 mahallede 

organizasyon yapacağı yönünde sözleşme imzalamış ve 01.10.2024 tarihli E.218995 sayılı soru önergemize 

08.10.2024 tarihli cevabınızda 23 ayrı mahalleye bölünmüş etkinliğin yapıldığı belirtilmiştir ancak 20 organizasyon 

yapılmıştır.  Sözleşmede ambulans vs. gibi sağlık işlemleri ile sorumluluk yüklenici firmaya verilmesi gerekirken 

bu husus sözleşme ve teknik şartnamede belirtilmemiştir. Dolayısıyla ambulans bulundurma sorumluluğunun 

Belediyemiz üzerinde bırakıldığı görülmüştür. Belediyemizin organizasyon alanında ambulans bulundurmaması, 

gerekli sağlık tedbirlerinin alınmamasından dolayı bir çocuğumuz vefat etmiştir. Üstelik ailelerden rıza formlarının 

da alınmadığı anlaşıldığından sorumluluk maalesef Belediye üzerinde kalmıştır. 20. organizasyonda gerçekleşen bu 

olay nedeniyle organizasyonun sonlandırıldığı anlaşılmaktadır. Ancak hak ediş ödemelerine bakıldığında Serkan 

BAŞTÜRK (Toprak Sahne) adlı şahıs şirketine 23 organizasyon bedelinin ödendiği, Belediyemizin zarara 

uğratıldığı anlaşılmıştır. Tekrar belirtmek gerekir ki şartname gereği sözleşme iptal edilebilecekken edilmemiştir. 

Dosyalarda yüklenici olarak görülen Serkan BAŞTÜRK adlı kişinin ilerleyen tarihli dosyalarda Belediyemiz adına 

imza attığı görülmüştür. Dolayısıyla yüklenici şirket sahibinin Belediyemiz bünyesinde işçi olarak çalışmaya 

başladığı anlaşılmaktadır. Basın Yayın Müdürlüğü’ndeki 6797 yevmiye numaralı dosyaların içeriklerinin Kültür 

Müdürlüğü’nün yukarıda anlatılan 7547 yevmiye no.lu dosyalarının içeriğinin aynı olduğu, mükerrer dosya açıldığı 

görülmüştür. Halat çekme, çuval oyunu, yüz boyama, balon katlama ve diğer oyunlar her iki dosya içeriğinde de 

aynıdır. Basın Yayın Müdürlüğü 2 etkinlikten sonra dosya içeriğini yerine getirmemiş ancak 2 günlük etkinliğin 

bedeli 6797 yevmiye no.lu hak ediş dosyası ile HİTS adlı şirkete ödenmiştir. Devamında 18 gün pop corn ve 

pamuk şeker dağıtımı yapılmış olduğu belirtilmiş ve HİTS adlı şirkete 2 hak ediş dosyası ile toplamda 122.000 TL 

ödenmiştir. Toplamda 345.000.-TL bedelli 22/d kapsamlı bu dosyada geri kalan bedellerle ilgili yüklenici HİTS 

adlı şirketle hiçbir yazışma, iptal vs. gerçekleştirilmediği, işlemlerin şifahen yapıldığı anlaşılmıştır. Doğrudan 

teminle verilen işler bölünemeyeceğinden ve 2024 yılındaki doğrudan temin limiti 622.000 + KDV olduğundan üst 

sınırın birden fazla dosya ile aşıldığı anlaşılmıştır. 2024 yılı ocak ayında yapılan ihale neticesinde AYS adlı şirket 

ihaleyi kazanmıştır. İçeriği incelendiğinde Nisan ayında çocuk şenliği düzenlenmesi karşılığında AYS adlı şirkete 

hak ediş ödeneceği görülmektedir. AYS adlı şirketin ihalesi kapsamında palyaço, maskot gibi içeriklere 45.000 TL 

ödenmiş, ancak bu ödemenin Kültür Müdürlüğünün 7547 yevmiye no.lu 22/d doğrudan temin dosyası ile 23 gün 

için tekrar ödendiği, AYS adlı şirketin ihalesi kapsamında diğer atölye ve boyama vs. için toplamda 335.000.-TL 

ödendiği, bunlardan bazıları gerçekleştirilmediği halde hak ediş yapılarak şirkete ödeme yapıldığı, yine bazı 

içeriklerin Kültür Müdürlüğü 7547 yevmiye no.lu dosya ile mükerrer olduğu, AYS adlı şirketin ihalesi kapsamında 

pop corn ve pamuk şeker dağıtımı için 60.000.-TL  çocuk şenliği için hak ediş ödemesinin yapıldığı, bu ihale 

dosyasının içeriği ile Basın ve Yayın Müdürlüğü’nün 9806 yevmiye no.lu dosyasının aynı olduğu görülmüştür. 

AYS Organizasyon adlı şirkete çocuk şenliği adı altında yapacağı iş ve işlemler için toplamda 1.079.000.-TL 

bedelin ödenmiş olduğu görüldü. Nisan ayında gerçekleştirilmeyen bu şenliğin, yaza kaydırılmış olacağı 

düşünüldüğünde 1 adet ihale ve 2 adet 22/d doğrudan temin dosyası ile şenliğin düzenlendiği anlaşılmaktadır. Bu 

şenliğin reklam ve matbaa işlerinin hem 9839 hem de 6671 yevmiye no.lu dosyalarda yapıldığı ve ödemenin 

yapıldığı ayrıca görülmüştür.  

5- Belediyemizce 19 Mayıs kutlamaları için Musa GÖÇMEN konser etkinliğini yapılmıştır. 22/B yoluyla 

yapılan alımda Musa Göçmen Orkestrası’nın yetkisinin HİTS Organizasyon adlı şirkette olduğunu, bu beyanın 10 

Mayıs 2024 tarihli olduğu görülmüştür. Ancak HİTS Organizasyon adlı şirket 14 Mayıs 2024 tarihinde 

kurulmuştur. Henüz kuruluş işlemleri tamamlanmayan bir şirkete 22/b kapsamında olur verilmiş, 16 Mayıs 

tarihinde de bu iş için sözleşme imzalanmıştır. Bu firmanın kuruluşu onaylanmadan ve ticaret sicil gazetesinde 

yayınlanmadan kamu kurumundan iş almış olacağı için, kendisine verilen yetki belgesinin geçersiz olacağı 

düşünülmektedir. Yine AYS Organizasyon adlı ihale yüklenicisinin sorumluluğu olduğu, sahne kurulumu ve 

süsleme vb. dâhil iş ve işlemlerin bu şirket tarafından gerçekleştirilmesi gerektiği, bu şirkete hakediş tahakkuk 

ettirildiği ve ödendiği görülmüştür. Yine AYS Organizasyon adlı şirkete 19 Mayıs kutlama etkinliği kapsamında 

Basın ve Yayın Müdürlüğü bünyesinde 3700 yevmiye nolu ana dosya kapsamında 196.700-TL bedelin ayrıca 

ödendiği görülmüştür. Özetle; Urla merkezli bu firmanın ticari faaliyetine başladıktan 2 gün sonra belediyemizden 

bu organizasyonu alması, firmanın 14.05.2024 tarihinde kurulup yine aynı firmanın 10.05.2024 tarihinde yetki 

alması olası değildir. Üstelik konser ödemesinin 21 Mayıs 2024 tarihinde derhal ödendiği görülmektedir. HİTS 

Organizasyon adlı bu şirket aynı zamanda çocuk şenliklerinde adına mükerrer dosya açılan şirkettir. HİTS 

Organizasyon adlı bu şirket aynı zamanda Belediyemizin tasarruf tedbirlerine aykırı şekilde gerçekleştirdiği 2 

Temmuz Anma Etkinliği Suavi Konseri işini yine 22/b kapsamında alan şirkettir. 2 Temmuz Anma 

Etkinliği kapsamında düzenlenen 7062 yevmiye nolu dosya ile ödemesi yapılan Suavi Konseri için KDV dahil 

738.000-TL ödendiği görülmektedir. Belediyemizin Uzundere Reakreasyon Alanında gerçekleştirilen bu konser 
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için sahne vb. giderlerde olmayan bu etkinlikte Suavi adlı sanatçının güncel kaşe bedeli de düşünüldüğünde bedelin 

fahiş olduğu düşünülmektedir. 2 Temmuz Anma Etkinliği kapsamında reklam ve matbaa işlerinin 6025 ve 6671 

yevmiye nolu dosyalarla ayrıca ödendiği görülmüştür. 19 Mayıs etkinliği reklam ve matbaa işleri için hem Spor 

Müdürlüğü’nden, hem Kültür Müdürlüğü’nden hem de Basın Müdürlüğü’nden dosya açıldığı görülmüştür. İşlerin 

tek elde toplanması daha uygun olacaktır. 

6-24 Kasım Öğretmenler Günü etkinliği kapsamında Özel Kalem Müdürlüğü’ne ait 12135 yevmiye 

numaralı ihale dosyasında akşam yemeği hizmeti alım işi yapılmıştır. Bu organizasyonda her ne kadar Karabağlar 

Spor A.Ş. tekliflerinde düşük kalmış olsa da yaptığımız araştırma neticesinde fiyatların piyasanın çok üstünde 

kaldığı görülmektedir. Kişi başı 1100 TL ödenmiş olup kamu kurumunun bu kadar yüksek bedelli bir yemek 

organizasyonu olmaması gerekmektedir. Teknik şartnameye bakıldığında verilecek yemeklerin gramajlarının 

yüksek tutulduğu, özel organizasyonlar dâhil hiçbir organizasyonda bu gramajlarda ürün verilmediği bilinmektedir. 

Aynı zamanda yaptığımız gözlemlerde etkinliğe katılanların 130-150 kişi olduğu, Kibar Pazar Yeri’nden 

gerçekleştirilen bu etkinlik için salonun kapasitesi uygun olmamasına rağmen 400 kişilik alım yapılmış gibi fatura 

kesildiği ve ödeme yapıldığı anlaşılmıştır. Teknik şartnamede madde 4.2’de belirtilen yemek dağıtımı yüklenici 

tarafından yapılır ibaresine riayet edilmediği, yemeklerin ve organizasyonun belediyemiz personelleri tarafından 

yapıldığı tespit edilmiştir. 

7- Belediyemiz Uzundere Rekreasyon Alanını yılık bir bedel karşılığında Milli Emlak’tan tahsis etmiştir. 

Belediyemiz bu tesisi Karabağlar Spor A.Ş.’ye kiralamış olup 2024 yılı Ağustos ayından beri kira ödemesi 

alamamaktadır. 23 Ağustos 2023 tarihinde noterden yevmiye no 27770 ile yapılan kira sözleşmesinin 9. 

maddesinde belirtilen üst üste 2 taksitin vadesinde ödenmediği ve bu durumun kiracıya bildirilmesi ve tebliğ 

tarihinde itibaren 15 gün içinde ödenme yapılmaması hallerinde kira sözleşmesi 2886 sayılı Devlet İhale 

Kanunu’nun 62. maddesine göre tebligat yapmaya gerek kalmaksızın kiraya verence feshedilerek, kesin teminatı 

gelir kaydedilir. Cari yıl kira bedelinin yüzde 25 tazminat olarak tahsil edilir hükmü bulunmaktadır. Belediyemizin 

yaklaşık 8 aydır buradan kira bedelini tahsil etmediği, bürokrasi tarafından bildirim yükümlülüğünün yerine 

getirilmediği tespit edilmiş olup Belediyemiz gelirlerinin olumsuz etkilendiği gözlenmiştir. 

8- Kültür Müdürlüğümüzün yapmış olduğu tüm organizasyonlarda AYS Hijyen Medikal firması ana 

yüklenici olup teknik şartnamede ve sözleşmede alt yüklenici kullanamayacağı belirtilmiştir. Bu şirket 

belediyemizin yapacağı organizasyonlarda (sahne, masa, sandalye, ses sistemi vb.) işleri almış olup ihalesinde de 

belirtilmiş olmasına rağmen tüm organizasyonlarda ayrıca 22/d ve 22/b kapsamında dosyalar açılmış ya da alt 

taşeron firma kullanılmıştır. Bu da yapılan işlerin ayrıştırılmaması ve oluşan karışıklıktan dolayı mükerrer 

ödemelere yol açmış olup belediyemizi kamu zararına sebebiyet verebileceği görülmüştür. Örneğin Kavacık Üzüm 

Festivali’nde sahne kurulum işi bu firmada olmasına rağmen sahne büyükşehir belediyesi tarafından kurulmuştur. 

9- Kültür Müdürlüğü tarafından KARBEM adlı dershanemize yapılan Ocak 2024 ile Mayıs 2024 alımları 

arasında fahiş fiyat farkı vardır. 9840 ve 13327 yevmiye numaralı bu dosyalarda alınan kitap sayısı azalmasına 

rağmen mayıs alımında öncekine göre neredeyse %400 daha fazla teklif geldiği ve ödeme yapıldığı anlaşılmıştır. 

10- Yılbaşı Etkinliği. Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü 12943, Basın Yayın Müdürlüğü 13120 yevmiye 

nolu dosyalarında balon, karanfil gibi içerikler aynıdır. 12943 yevmiye nolu dosya ile 324.190-TL, 13120 yevmiye 

nolu dosya ile 512.000-TL ödendiği görülmektedir. Aynı zaman AYS Organizasyon adlı ihale yüklenicinin 

yükümlülükleri arasında yılbaşı etkinliği de vardır. Dolayısıyla 1 ihale dosyası ve 2 doğrudan temin dosyası ile 

etkinlik düzenlendiği, ihale varken doğrudan temin yapılamayacağı kuralına riayet edilmemesinin yanında 

doğrudan temin dosyalarının da bölünmüş olduğu, yüzde 10’luk sınırında aşıldığı görülmüştür. 

11-29 Ekim kutlamaları kapsamında sözleşmenin 28. maddesinde mücbir sebeplerden dolayı iptal 

edilebileceği belirtilmesine rağmen, terör saldırısı nedeniyle iptal edilen etkinlikte hiçbir iptal işleminin 

yapılmadığı görülmüştür. Yine 29 Ekim kutlamaları kapsamında zaten AYS Organizasyon adlı ihale yüklenicisinin 

sorumluluklarının, doğrudan temin alacaklısı tarafından gerçekleştirildiği iddia edildiği ve bu nedenle hakedişin 

yapılıp ödemenin yapıldığı anlaşılmaktadır. 

12-AYS adlı ihale yüklenicisinin hizmetleri hangi tarihlerde gerçekleştirdiği dosya içeriklerinden 

anlaşılamamaktadır. AYS adlı bu şirketin yükümlülükleri arasında aşure dağıtımı için malzeme ve aşurenin 

sağlanması da vardır. Bu hakedişin faturalandırıldığı ve ödemenin yapıldığı görülmektedir. Ancak Belediyemiz 

tarafından aşure dağıtımı yapılmamış olup dağıtılan aşurenin İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından temin edildiği 

bilinmektedir. 

13- Kültür Müdürlüğümüzün Hıdrellez Şenliğinde 5143 yevmiye numaralı ihale dosyasında (Uğur Sayın 

Batur) ödenen kaşe bedeli oldukça yüksek olduğu tespit edilmiştir.  

14- Belediyemiz bünyesinde gelir tahsilâtları ve tahakkuklar arasında tam bir tespit yapılması mümkün 

değildir. Örneğin taşınmaz kira gelirlerinde tahakkuk 29.719.132,97-TL olup sonraki yıla devreden 14.218.615,52-

TL olmuştur. Aynı zamanda belediyemiz bünyesinde biletle girilen eğlence yerleri Uzundere’de bulunan havuza 

giriş tahsilâtlarıyla ilgili tahakkuk ve tahsilâtlar eşleşmemektedir. 28.05.2024 tarihinde Karabağlar Bel. Web 

sitesinde Helil KINAY geçen yıl ziyaret eden  60.000 kişinin yararlandığı tesisin yoğun ilgi görmesini beklediğini 
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beyan etmiştir. 25.09.2024 tarihli Karabağlar Bel. Web sitesinde de yapılan beyanata göre ziyaretçi sayısının 

40.000 kişiye düştüğü görülmüştür. Bu ani düşüşün bu işlemlerin tahakkuk şeklinin şeffaflığı incelenmesi 

gerektiğini göstermiştir. Tesis, Spor A.Ş. işletmesinde kaldığı için tahakkuklara ulaşamadık fakat buradaki bilet 

satışlarının 6527 sayılı kanunun 5. maddesi gereği eğlence gelir vergilerinden tahakkuk eden gelirleri 

incelediğimizde 40.000 ziyaretçi sayısına da ulaşamadığımızı tespit ettik. Belediyemizin zarar etmemesi ve paranın 

zamanla kaybedeceği değeri düşünülerek gelir tahsilâtlarının incelenmesi gerektiği ve bu tahsilâtlarla alakalı detaylı 

bir inceleme yapılması gerektiği kanaatine varılmıştır. 

15- Zabıta Müdürlüğü’nün klima bakımları için 9151 ve 12962 yevmiye numaralı ihale dosyalarında 

yapmış olduğu ihale sözleşmesinde maddi hatalar tespit edilmiş olup belediye bünyemizdeki tüm klima bakımları 

için dışarıdan hizmet almak yerine konuyla ilgili yetkin personel çalıştırmak daha uygun olacaktır. 

16-12524 yevmiye numaralı kayıtla Yazı İşleri Müdürlüğümüz, görevlendirilen Meclis Üyemiz Nurcan 

PİRGAN ÇAKIR için yolluk ödemesi yapmıştır. Bu organizasyonda belediyemize davet yazısı gelmemiş olup, 

Başkanlık oluru ile görevlendirme yapıldığı ve harcırah ödendiği görülmektedir. Belediyemize gönderilen davet 

yazısı olmaksızın meclis üyesinin katılacağı organizasyonların Belediye bütçesinden ödenmemesi gerekmektedir. 

17-Ulaşım Müdürlüğümüzün araçlar için 22/d kapsamında yapmış olduğu alımların fiyatlarının yüksek 

olduğu görülmekle, alımların 19. madde gereği açık ihaleyle tek seferde yapılması gerektiği düşünülmektedir. 

18-Yapılan ihalelerde ve doğrudan teminlerde vergi ve sgk borcu yoktur, kamu ihalesine girme yasağı 

yoktur gibi belgeleri istenilmelidir. 

19- Random şekilde seçme yöntemiyle yapılan ihale dosyalarının birçoğunda maddi hatalar tespit edilmiş 

olup sözleşmeler hazırlanırken gerekli özen ve titizlik gösterilmemiştir. 

20-Doğrudan teminlerin bölünmezliği ve 2024 yılı için 622.000-TL + KDV miktarını geçememesi gibi 

zorunluluklar dikkate alınmamış, doğrudan teminlerin birçoğu farklı müdürlüklere bölünerek 622.000-TL + KDV 

parasal limiti aşılmıştır. Ve aynı zamanda ihale ile iş verilmesine rağmen doğrudan temin dosyaları düzenlenmiş, 

ihalenin bölünemezliği ilkesine aykırı hareket edilmiştir. 

21-Altın alımlarında birkaç TL’lik farklarla hep aynı firmanın yüklenici olduğu görülmüştür. Bu alımlarda 

piyasa bedelinin dikkate alınması gerekmektedir. 

22-Belediyeler Mali Karar Ve İşlemleri Teftiş Rehberi gereğince 2464 sayılı Kanunun 96/A maddesine 

26.02.2014 tarihinde 6527 Kanunun 5. maddesi ile eklenen hüküm uyarınca, mahallin çeşitli semtleri arasındaki 

sosyal ve ekonomik farklılıklar göz önünde tutularak miktarının tespit yetkisi Cumhurbaşkanı’na (02.07.2018 

tarihine kadar Bakanlar Kuruluna) verilen; İlan ve Reklam Vergisi, Eğlence Vergisinin biletle girilmesi zorunlu 

olmayan eğlence yerlerinden alınacak günlük miktarları düzenleyen bölümü, İşgal Harcı, Tatil Günlerinde Çalışma 

Ruhsatı Harcı ve İşyeri Açma Harcının, 18.02.2014 tarih ve 28917 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Bakanlar 

Kurulu’nun 10.02.2014 tarihli ve 2014/5896 sayılı kararı ile belirlenen maktu tarifeler üzerinden, tahakkuklarının 

yapılıp yapılmadığı ve yine aynı kanunun 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 21. maddesinin 2. bendi 

gereğince yerli ve yabancı film gösterimlerine ilişkin belirlenen verginin, bu Kanunun 22. maddesinin (1) numaralı 

bendinde öngörüldüğü şekilde hesaplanarak biletler kullanılmadan önce mahallin mal müdürlüğüne veya muhasebe 

müdürlüğüne emaneten yatırılıp yatırılmadığı, ödemenin yapıldığına dair banka dekontunun ibrazı üzerine belediye 

tarafından biletlere özel damga konulup konulmadığı, ödeme yapmayanlar hakkında 6183 sayılı Amme 

Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun hükümlerinin uygulanıp uygulanmadığı, bahsi geçen yerlerden 

toplanan meblağın % 75’inin Kültür ve Turizm Bakanlığı Merkez Saymanlık hesabına, %25’inin ise ilgili 

belediyeye tahsilini takip eden ayın on beşinci günü akşamına kadar aktarılıp aktarılmadığı anlaşılmamakta olup 

tahsilâtların da çok düşük olduğu tespit edilmiştir. 

23-Belediyemiz binasının içerisinde bulunan asansörlerin bakımı konusunda 7661 yevmiye numaralı 

yapılan ihale 219.600-TL ve 12917 yevmiye numaralı ihale dosyası 398.760-TL toplamda 618.360-TL bakım 

yapılmış ancak binamız içerisinde bulunana asansörlerin birçok gün çalışmadığı tespit edilmiştir. Şuan kullanıma 

açık olmasına rağmen başta vibrasyon ani durma vb. sorunları hala devam etmektedir. 5393 sayılı Kanun üçüncü 

bölümde belirtilen asansör yıllık kontrol faaliyetlerine ilişkin  başta can ve mal kaybı olmak üzere her türlü 

sorumluluk belediyemize aittir. 

24- 20.03.2025 tarih, 248622 sayılı dilekçe ile talep ettiğimiz bilgi ve belgelere ilişkin Mali Hizmetler 

Müdürlüğünce verilen 24.03.2025 tarih, E.346949 sayılı yazı tarafımıza 26.03.2025 tarihinde tebliğ edilmiştir. İlgili 

yazıda istediğimiz evrakın verilmemesinden dolayı bu konuda inceleme yapılamamış ve hak mahrumiyeti 

yaşanmıştır. 

24 maddelik şerhimiz ile ilgili mevzuatlar çerçevesinde gereğinin yapılmasını arz ederiz. Fırat EROĞLU, 

Uğur ÖZCAN.) 

  BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Denetim komisyonuna çalışmaları için teşekkür ediyoruz. Gündem 

maddemiz tamamladık. Bundan sonraki gündem maddemiz birlikte meclis gündemimiz tüm maddelerini 

tamamladık dilek ve bölümüne geçiyorum. görüş almak isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen. 
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 Fırat EROĞLU- Sayın Başkan. Tabii burada incelediğiniz takdirde ki incelemişsinizdir bundan sonra tüm 

kamuoyu da inceleyecektir, 24 maddeden oluşan bir komisyon şerhimiz mevcuttur. Şimdi tüm bu konularda 

biliyorsunuz başkanlık adına denetim komisyonu görev yapar.  

 BAŞKAN- Fırat Bey Bir düzeltme yapayım izninizle. Denetim komisyonu raporu ile ilgili mevzuatımız 

kapsamında meclise bilgilendirme yapılır ve bu konuda bir görüşme olmaz. Biz bununla ilgili zaten gereğini 

yapacağımızı söyledik şu an görüş ve temenniler bölümündeyiz. Dolayısıyla konuşmalarınızda diğer meclis 

üyelerimizin konuşmaları da ilgili gündem maddesi kapsamında yapmanız hususunu mevzuata göre paylaşıyorum. 

Teşekkür ederim. 

 Fırat EROĞLU- Tabii Ben de bununla ilgili yapıyorum zaten. Burada bir dilek ve temennim olacak ve bu 

çok da net yani hiç bağlayan bir şey de değil. Burada gördüğümüz kadarıyla kamuoyu da gördü, şimdi benim 

sizden dilek ve temennim şu: Siz Karabağ Belediye Başkanı olarak bizler de bu meclisin çatısı altında denetim 

komisyonu olarak seçildik, biz de 24 maddeden oluşan şerhimizi düştük. Şimdi mevzuat gereği de sizin ilgili 

şerhlerle ilgili çalışma yapmanız gerekiyor. Ben bunları ivedilikle yapmanızı dilek ve temenni ediyorum mevzuat 

gereği. Teşekkürler. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim.  Görüş bildirmek isteyen meclis üyemiz var mı? Teşekkür ediyorum. 

Gündem maddesini bu şekilde tamamlamış olduk. Var mı? Özür diliyorum. Buyurun lütfen.  Mikrofonu açabilir 

miyiz? 

 Rahile YENİ-  23 Nisan'la ilgili konuşabilir miyim? 

BAŞKAN- Rahile Hanım buyurun nasıl isterseniz. 

Rahile YENİ-  Bugün konuşayım içimden geldi.  23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile ilgili 

bu ay için. 23 Nisan 1920 Türk milletinin bağımsızlık ve egemenlik yolundaki en büyük adımlarından biridir. 

Bugün millet iradesinin resmi olarak kabul edildiği ve halkın kendi kaderini tayin etme hakkını kazandığı bir 

dönemin başlangıcıdır.  Atatürk'ün geleceğin teminatı olarak gördüğü çocuklara bugünü armağan etmesi 

Türkiye’nin çağdaşlaşma yolundaki vizyonunu yansıtır. Çocuklara verilen değer ve onların barış içinde bir dünyada 

büyüme hedefidir. 23 Nisan sadece Türkiye'de değil farklı ülkelerde çocukların da katılımı ile uluslararası bir çocuk 

bayramı olarak kutlanmaktadır. Ayrıca 23 Nisan demokrasi, özgürlük ve çocuk hakları açısından büyük bir 

semboldür. Geleceğin teminatı olan çocuklarının eğitimi ve haklarının gelişmesine daha fazla önem verilmesi 

gerekmektedir. Konuşmamı sonlandırırken egemenlik kayıtsız şartsız milletindir teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN- Görüş bildirmek isteyen meclis üyemiz var mı?  Buyurun lütfen. 

Bekir KALAYLI- Sayın Başkan, kıymetli hazirun. Sayın Başkanım denetim raporlarında gördüğümüz 

gibi yani biz de yeni meclis üyesiyiz, tabii bu konularda daha yeni olduğumuz için çok da başarılı değiliz, çok da 

bilgili değiliz yani gerçekten ben şu an kendi adıma utanıyorum burada bir meclis üyesi olduğum için.  Eğer bunlar 

bu kadar basitse bu aynı firmalara bu kadar işler veriliyorsa biz de bunların önüne geçemiyorsak yarın öbür gün bu 

Karabağlar halkı bizden hesabını sorar. Sizden ricamız yani bir an önce bu bizim koyduğumuz Cumhur İttifakının 

koyduğu şerhlerin ya iftira olduğunu, bizim size bir iftira yani bu denetimin size bir iftira attığını söyleyin ya da 

bunu bize açıklayın hepimiz rahat edelim. Karabağlar halkı da bize hesap sorma gereksinimi duymasın. Teşekkür 

ederim.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz.  Görüş vermek isteyen?  Buyurun lütfen 

Nurcan PİRGAN ÇAKIR- Bugün 2 Nisan Dünya Otizm Günü onunla ilgili birkaç cümle söylemek 

istiyorum ben. Otizm çok geniş spektrumlu bir nöroçeşitlilik. Biz etrafımızda hep normal insan diye aslında 

nörotipik davranışları kabul ediyoruz normal olarak ama otizmli bireyler de aslında normal insanlar, bu bir 

nöroçeşitlilik. Hayatı sadece nörotipiklere göre değil, günlük yaşamda algıladığımız anlamda normal insanlara göre 

değil farklı nöroçeşitlilik özelliklerine sahip insanlara göre de yaşamak gerektiğini düşünüp bunu dile getirmek 

istiyorum. Etrafımızda otizmli kişiler varsa bunlara zekâ özürlü gibi bakmamalı ya da bir kusurları varmış gibi 

davranmamalıyız.  Otizmliler de bizim gibi normal insanlar. Hatta belki bizler de birer otizmliyim. Çünkü otizm 

genellikle çocukluk yaşlarında öğrenme kusurlarıyla eğitilemezlikle eşdeğer tutuluyor, halbuki böyle bir durum söz 

konusu değil. Hepimiz otizmli olabiliriz, çok geniş bir spektrum. Buna göre değerlendirmek gerekiyor diyorum. 

Otizm gününü de kutluyorum. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz görüş ve temennileri de tamamlamış 

bulunuyoruz. Bugünkü meclisimizde tüm gündemlerimizi tamamladık. Tabii ki denetim komisyonumuz raporları 

ile ilgili tüm cevaplar ve bilgilendirmeler her zaman olduğu gibi mevzuat kapsamında gerekli şekilde yapılacaktır. 

Sizlerin de söylediği gibi burada tüm çalışmalar meclise sunulurken, ilgili mevzuata göre gereği yapılırken 

buradaki sunulan cümlelerin cevabının da ne olduğunu hepimiz biliyoruz. Çok teşekkür ediyorum. Toplantıya 

katılamayan meclis üyelerimiz var. Sayın Ahmet CANBAZ, Sayın Kader ERTEMİZ, Sayın Zafer Levent YILDIR 

mazeretlerinin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları 

başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz Nisan ayı meclisimizin 1. oturumunu tamamlamış bulunuyoruz. 2.  

Oturumumuzu 4 Nisan 2025 Cuma günü saat 18.00’de gerçekleştireceğiz ve çalışmalarımızla ilgili 
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değerlendirmelerimiz ve sözlerimizi ortaya koyacağız. Katkı ve destek veren herkese teşekkür ediyorum. Her 

zaman olduğu gibi Karabağlar’ın her yerinde hizmetlerimizi eşit, adil, hukuka uygun olarak yürütmeye devam etme 

noktasında kararlılığımızı sürdürüyoruz. İzninizle bugün Sabahattin Ali'nin katledilişinin 77. yıldönümü. Bir 

devrimciyi kaybettik bu hafta Kazım KOYUNCU'yu. Bugün burada meclisimize de bir önerge… Volkan 

KONAK’ı. Kazım KOYUNCU'yu da anarak iki devrimci de birbiriyle buluştular gökyüzünde. Aslında içimizin 

titrediği bir cümlede bu sözler ağzımdan çıkmış oldu. Volkan KONAK’ı kaybettik. “Ne çok öldük yaşamak için” 

cümlelerini tekrar hatırlatıyorum ve tüm bu yaşananların üzerinden bayram sonrası ilk meclisimiz buruk bir bayram 

geçirdik. Biz ülkemizin daha eşit daha adil olması ve egemenliğin kayıtsız şartsız milletin olduğu bir sürecin 

içerisinde mücadelemize devam edeceğiz. Meclisi kapatırken de Sebahattin Ali'nin sözüyle kapatayım. “Biz 

istiyoruz ki bu memlekette yapılan her iş üç beş kişinin çıkarına değil bu toprakları dolduran milyonların olsun.” 

Egemenlik Kayıtsız Şartsız Milletindir. Teşekkür ediyorum, Cuma günü görüşmek üzere. 
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